

Satelitní snímky odhalují poškození klíčové izraelské letecké základny po íránském úderu

 ynetnews.com/article/hygtztj0r

Yoav Zitun, Associated Press

3. října 2024

Záběry íránských raket zasahujících Negevskou poušť

(Video: Suliman Shaliby)

Satelitní snímky zveřejněné mezinárodní tiskovou agenturou Associated Press (AP) ve čtvrtek odhalily škody způsobené íránským balistickým raketovým útokem na leteckou základnu IDF Nevatim poblíž Be'er Sheva.

Snímky pořízené ve středu ukazují velkou díru ve střeše hangáru poblíž hlavní ranveje základny. Nečistoty ze střechy jsou také rozptýleny po konstrukci. AP poznamenala, že IDF neobjasnilo, co způsobilo škody, které jsou na snímcích vidět.

3Zobrazit galerii



Satelitní snímky ukazující leteckou základnu Nevatim

(Foto: Planet Labs PBC \ AP)



Satelitní snímky ukazující leteckou základnu Nevatim

(Foto: Planet Labs PBC \ AP)

Kromě satelitních snímků analýza CNN tvrdila, že rakety odpálené z Íránu zasáhly velitelství Mossadu nebo blízko něj, stejně jako Nevatim a letecké základny Tel Nof.

IDF potvrdilo, že na budovách na základnách byly způsobeny škody, ale zdůraznilo, že nedošlo k žádným obětem a žádné letadlo nebylo zasaženo. Útok neovlivnil operační integritu izraelského letectva, protože mise mohly být zahájeny ihned po útoku.



Letecká základna před íránským útokem

(Foto: snímky @2024 cnes \ Airbus, Maxar Technologie, Map data@2024 Mapa GISrael \ AP)

Dramatické video natočené v noci z útoku v Negevské poušti — poblíž základny Nevatim, na který se podle zahraničních zpráv zaměřil Írán spolu s dalšími základnami letectva — ukazovalo několik raketových útoků v rychlém sledu za sebou. Nevatim, největší a nejkritičtější základna letectva v Izraeli, byla také jedním z primárních cílů předchozího íránského útoku v dubnu .

Základna, která se nachází východně od Be'er Sheva, hostí tři letky stíhaček F-35 a dopravní letky provozující letouny Super Hercules a Hercules. Je také domovem izraelského státního letadla Wing of Sion.

Získejte aplikaci Ynetnews na svůj smartphone: